

**Рецензія**  
**на освітню (освітньо-професійну) програму**  
**«СЕРЕДНЯ ОСВІТА(ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА)»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**спеціальності 014.11 Середня освіта (Фізична культура)**

Проблеми підготовки вчителів фізичної культури перебувають в центрі уваги вже багато років, відповідно впровадження реформ Нової української школи. Заклади вищої освіти мають спрямувати зміст підготовки майбутніх учителів фізичної культури на формування компетентностей, що відповідали б соціальному запиту. Головне завдання закладів вищої освіти вибудувати таку систему освіти, яка в змозі забезпечити органічне входження нової генерації вчителів у складне та швидкозмінне поле різнопланових потреб навчально-виховної діяльності в сучасній школі.

Представлена освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Фізична культура) передбачає підготовку висококваліфікованих учителів, здатних до аналізу освітніх реалій, продукування педагогічних ідей, моделювання освітнього процесу з фізичного виховання на основі професійних цінностей, творчих здібностей, професійної активності та педагогічної рефлексії.

У Донбаському державному педагогічному університеті створено умови, з урахуванням регіональних особливостей та вимог сучасності для реалізації змісту освітньо-професійної програми «Середня освіта (Фізична культура)» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти. Підставою для даного твердження є кількісні та якісні характеристики кадрового складу, наявною матеріально-технічною базою та об'єктами професійно-орієнтовної практики.

Освітньо-професійна програма має відповідну до ліцензійних вимог структуру, в якій визначено мету, характеристику програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати, академічну мобільність та ресурсну базу реалізації змісту навчання.

Особливістю програми є те, що її зміст побудований таким чином, що сприяє вибудовуванню індивідуальної уніфікованої освітньої траєкторії за рахунок вивчення вибіркового дисциплін, що викладаються в рамках спеціальності. У програмі вдало враховано вимоги освітньої галузі щодо посилення навичок проєктивності, діалогічності, особистісно-творчої ініціативності в діяльності вчителів фізичної культури, володіння новими методами і технологіями навчання.

З урахуванням вищезазначеного, освітня програма «Середня освіта (Фізична культура)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, яка реалізується у Донбаському державному педагогічному університеті заслуговує позитивної оцінки. Вона в повній мірі відповідає сучасним вимогам освіти і забезпечує належний рівень формування компетентностей вчителів фізичної культури, спроможних долати виклики нової фізичної культури і особистісний розвиток.

кандидат педагогічних наук,  
професор кафедри теорії і методики  
фізичного виховання  
Центральноукраїнського державного  
університету імені Володимира Винниченка



Гурчак А. Д.

